NMPOMETPHZH EPFAZION MEAETHZ

OMAAA 1. POPTOEK®OPTQZXEIX - META®OPEX

AT1.1 Metagopég Ye autokivnTo d1a HEGOU 0DWV TTEPIOPICHEVNG BATOTNTAG

10 ton x 10 km = 10(

OMAAA 2. KAGAIPEZEIZ

AT2.1 KaBaipean eTmixpIoudTwy

(11,50 u x 2,80 y) x 2 + (7,00 y x 2,80 p) x 2 - 19,00 p* (avoiypara) = §

AT2.2 Atro€nAwan EUAIVWYV i C1BNPWY KOUPWUATWY

5 apdBupa: (1,40 p x 1,40 ) x 5 = 9,80 |?
1 TTapdBupo: 1, 00 p x 0,50 p = 0,50 p?

1 mrépta: 0,80 P x 2,10 p = 1,68 p?

mépTa £10650U: 2,50 [ X 2,80 = 7,00 W2

AT2.3 AtmognAwaon HETOAAIKWY QUAAWYV aTEYNG

3,00 ux300p=

AT2.4 KaBaipeon eTTIKEPAPWOEWY, XWPIG va KaTaBAAAETal TTpocoxn yia Tnv e€aywyn aképaiwy
KEPAHWV

AT2.5 KaBaipeon NETOANIKWV KATAOKEUWY

OMAAA 3. OPO®H

AT3.1 Z1€yn ONIvN yia eTTIOTEYAOT YE KEPAMIDIa YOAAIKG KATT fj TEXVNTES TTAGKEG AVOIYHATOG £WG
6,00p.

3,00ux3,00p=9

AT3.2 Zavidwpa oTéyng UE OKOUPETTA

3,00 ux3,00pu=




OMAAA 4. KATAZKEYEZ A0 AAOYMINIO

AT4.1 Kougpwpata atré nAeKTpooTaTIKG Baupévo aloupivio Bapoug £wg 12 kg/m2

12,00 i*x 0,4 =

AT4.2 YaA6Bupeg aloupiviou avolydueveg, TRIQUAAEG, pe duo @UAAQ oTaBepd Kal éva KIVNTO, PE
oTaBEPO PeYYITN

7,00 u’>x 0,4 = 2,

OMAAA 5. ENIXPIZEMATA

AT5.1 Emiypiopara TpITrTd — TPIRIBICTA WE TOIUEVTOKOVIaUQ

(11,50 u x 2,80 ) x 2 + (7,00 y x 2,80 W) x 2 - 19,00 p? (avoiyuara) = 8:

OMAAA 6. ENIZTErCAZEIZX

AT6.1 ETTiKeEpApWON PE KEPAUIBIA PWHATKOU TUTTOU

3,00 ux3,00pu=

OMAAA 7. YAAOYPIIKA

AT7.1 AirrAoi uaAoTTivakeG OuVOAIKOU TTaxoug 18mm

12,00 *x 0,6

AT7.2 ArrrAoi uaAoTTivakeg ouvoAikoU TTaxous 25mm

7,00 4> x 0,6 = 4,

OMAAA 8. XPOMATIEMOI

AT8.1 lNMpoeToipaoia ETIXPICUEVWV ETTIQAVEILV VIO XPWHATIOHOUG

(11,50 yx 2,80 u) x 2 + (7,00 yx 2,80 p) x 2 - 19,00 p? (avoiypara) = 8

e

AT8.2 XpwuaTIoHOi EEWTEPIKWV ETTIPAVEILV ETTIXPICHATWY PE XPON XPWHATWY, aKPUAIKAG,
OTUPEVIOOKPUAIKAG — aKPUAIKAGS BAoEWS

(11,50 y x 2,80 p) x 2 + (7,00 y x 2,80 ) x 2 - 19,00 p? (avoiypara) = 8

fae




OMAAA 9. MONQZEIX

AT9.1 ETTAAcIyn EMIQAVEILV OKUPODEUATOG UE EAACTOPEPEG AOPAATIKG YAAGKTWHA

(11,50 4 x 2,80 p) x 2 + (7,00 p x 2,80 ) x 2 - 19,00 p? (avoiyuara) = 8

AT9.2 Zreydvwan EUAIVNG OTEyNG WE AETTTH EAACTOMEPT USPATUOTIEPATH HEUBPAVN

3,00 p x 3,00 p = 9,00 p?
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